
Vážení koordinátoři, 
 
rádi bychom vám touto cestou poděkovali za vaše zapojení do letošního ročníku projektu  
72 hodin. Během dobrovolnického víkendu se nám všem podařilo uspořádat 442 akcí  
s celkovým počtem 21.352 zapojených dobrovolníků. 
 
Máme velkou radost, že se nám daří, a to především díky vám, každý rok počty zapojených 
dobrovolníků i uspořádaných projektů zvyšovat. 
 
Rádi bychom vás požádali o vložení zhodnocení projektu a také několika fotografií z vašich 
aktivit. Text i fotografie můžete vložit v editaci vašeho projektu, do které se dostanete pomocí 
odkazu z emailu, který jsme vám zaslali po schválení projektu, nebo pomocí odkazu 
„Přihlášení pro koordinátory“, který naleznete v nejspodnější části stránek www.72hodin.cz. 
Zde je třeba zadat email, který jste použili pro registraci a vámi zvolené heslo. 
 
Všechny projekty, které budou mít do 26. října vložený text a fotografie zařadíme do soutěže 
o nejzajímavější projekt o přednášku cestovatele Dana Přibáně, kdy vybereme 10 
nejzajímavějších projektů, které oceníme deskovými hrami od vydavatelství MINDOK  
a následně si z těchto projektů vybere sám cestovatel jeden vítězný projekt, jehož účastníkům 
uspořádá přednášku a povypráví jim o jeho cestách Afrikou, Jižní Amerikou či Asií. Termín 
přednášky je stanoven na úterý 25. listopadu od 17:00. Přednášku uspořádáme kdekoliv v ČR. 
Vítězné projekty zveřejníme na začátku listopadu na webových stránkách projektu a budeme 
je kontaktovat. 
 
Rádi bychom vás také požádali o vyplnění krátkého dotazníku 72 hodin, který naleznete na: 
http://goo.gl/forms/xwCPXPc27c 
 
Žádáme vás také o zaslání vašich případných mediálních výstupů - článek v regionálním 
tisku, reportáž v TV, či odkaz na zpravodajství rádia, kde se o vašem projektu hovořilo.  
Rádi vše uveřejníme na webu projektu, či na Facebooku. 
 
Vážení koordinátoři, ještě jednou děkujeme za vaši aktivitu a těšíme se na další ročník a vaše 
skvělé nápady! 
 
Za Českou radu dětí a mládeže 
 
Ing. Ondřej Šejtka, místopředseda 


